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Stadtverwaltung Alzey
Herrn Bürgermeister Jung
Ernst-Ludwig-Straße 42

55232 Alzey

Betr.: 
Anfrage zur Namensänderung des Jugend- und Kulturzentrums Alzey

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Jung, 

anbei erhalten Sie eine schriftliche Anfrage zur Namensänderung des Jugend- und Kulturzentrums Alzey, 
die von unseren Fraktionsmitgliedern Anja Läwen und Kemal Gülcehre formuliert wurde.

Wir bitten um schriftliche Beantwortung; wenn möglich bis zur nächsten Ratssitzung.

Vielen Dank und
mit freundlichen Grüßen

Detlev Neumann



BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN         Alzey, 10.3. 2025
Stadtratsfraktion Alzey

Betreff: Anfrage zur Namensänderung des Jugend- und Kulturzentrums Alzey
 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Jung,

im Namen der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen im Stadtrat Alzey möchten wir folgende Fragen zur 
Namensänderung des Jugend- und Kulturzentrums Alzey stellen:

1. Wann hat die Namensänderung des JUKU Alzey in „JUKU - Zentrum für Soziale Arbeit der Stadt Alzey“ 
stattgefunden?
2. Wie ist der neue Name zustande gekommen und von wem wurde er verabschiedet?
3. In welchem Gremium wurde die Namensänderung besprochen und beschlossen?
4. Wer hat bei der Namensänderung mitgewirkt und welche Positionen hatten die Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter des JUKU in diesem Prozess?
5. Wer hat letztlich die endgültige Entscheidung zur Namensänderung getroffen?
6. Welche Einschränkungen oder Veränderungen bringt die Namensänderung für die Jugendlichen mit sich?
7. Inwiefern wurden die Jugendlichen bei der Namensfindung eingebunden?
8. Welche Auswirkungen hat die Namensänderung auf die Jugendlichen?
9. Welche zusätzlichen Aufgaben und Rollen übernimmt das JUKU durch den neuen Namen?
10. Wie definiert sich die neue Rolle und die zusätzlichen Aufgaben des JUKU?

Wir bedanken uns im Voraus für Ihre Antwort und die bereitgestellten Informationen.

Mit freundlichen Grüßen,

Anja Läwen und Kemal Gülcehre  
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
Stadtrat Alzey 


